



12 июля 2016 года, в день памяти святых первоверховных апостолов Петра и Павла, приход вмч. Димитрия Солунского отметил престольный праздник. Храм имеет 3 предела: левый освящен в честь святых апостолов Петра и Павла. Праздник начался с молебна с акафистом первоверховным апостолам Петру и Павлу, который совершил настоятель храма [протоиерей Герман Киселев](#), после чего была совершена Божественная литургия.

Несмотря на будний день, храм посетило много молящихся, в том числе из из других городов и приходов.

По традиции, по окончании Божественной литургии состоялся крестный ход, в завершение которого настоятель обратился к прихожанам со словами поздравления. В своей проповеди протоиерей Герман поздравил прихожан и гостей с престольным праздником и окончанием поста. Завершилось праздничное мероприятие праздничным обедом для всех молящихся.

